Sesje z plusem 2013/2014

Klasa VI szkoty podstawowej

PROJEXT

EDUKACYINY

Sesjal Wersja A

Imie i nazwisko

Nr ucznia w dzienniku .......... Klasa

Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia!

1. Oblicz w pamieci. Utamki zapisz w najprostszej postaci.

56+27= . .. 42-24= . 14-3= .. 68:4=
1 _1_ 4 2 _ 2 1 _ 12 .4 _

TTE T e 2=+5= T T 5i4=
-18+6=_ ... —5-8= ... (=3)-7=_.... (-63):(-7) =

2. Wpisz w okienkach znaki < lub >.

i3 0,05 |0,042 -5 |-2 -3 1

3. Oblicz pole tréjkata prostokatnego przedstawionego na ponizszym rysunku.

1,2 cm
3 am
4. Uzupelnij: 5. Narysowany trapez jest rGwnoramienny.
a) 12,3cm = m Oblicz miary zaznaczonych katow.
b) 0,34m? = cm? y B X=___..
0 13dm’*= . cm’ B
o4 x Y=

6. Oblicz objetos¢ prostopadioscianu o wymiarach podanych na rysunku.

6 cm

2 cm




7. Mama kupita pét kilograma pomidoréw, chleb, pudetko cukru i 25 dag sera. Ile tacznie

zaplacita za zakupy?

&b

pomidory chleb -
cukier
> 2/kg 2,60 71 2,95 71
OAPOWIEAZ: ..o

8. O ile wiekszy jest iloczyn 6,4 - 2,5 od ilorazu 0,36 : 0,5? Wykonaj dzialania sposobem

pisemnym.

OdPOWIOAZ:

Zadanie dodatkowe

W tréjkacie rownoramiennym kat miedzy ramionami jest trzy razy wiekszy od kata miedzy

ramieniem i podstawa. Jakie sa miary katéw tego trojkata?

OdPOWIOAZ:

Klasa VI, sesja 1, wersja A



Sesje z plusem 2013/2014

Klasa VI szkoty podstawowej

PROJEXT

EDUKACYINY

Sesjal Wersja B

Imie i NazwWisKo ...

Nr ucznia w dzienniku .......... Klasa ..........

Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia!

1. Oblicz w pamieci. Utamki zapisz w najprostszej postaci.

48+37=_ ... 53-35=_ ... 16-3= ... 76:4=__
1 1 _ 6 _ 3 1 _ 12 . _
Z78 T 17+2= ... 4737 1337
-15+3 = -4-9= (=3)-(-8)= ... 56:(-7)= . ..

2. Wpisz w okienkach znaki < lub >.
i3 017 o163 -5 -9 i

3. Oblicz pole tréjkata prostokatnego przedstawionego na ponizszym rysunku.

1,4 cm
4 cm
4. Uzupelnij: 5. Narysowany trapez jest rGwnoramienny.
a) 3,45cm = dm Oblicz miary zaznaczonych katow.
b) 2,5m? = cm? 1327y =
o3lam’= . mm? B
x BN y=...

6. Oblicz objetos¢ prostopadioscianu o wymiarach podanych na rysunku.

5cm

4 cm




7. Mama kupilta ¢wier¢ kilograma pomidoroéw, chleb, pudetko cukru i 50 dag sera. Ile 1acz-

nie zaptacita za zakupy?

&b

pomidory ik, cukier
¢ AU 2,60 zt 2,85 zt
OAPOWIEAZ: ..o

8. O ile mniejszy jest iloraz 0,24 : 0,5 od iloczynu 5,6 - 2,5? Wykonaj dzialania sposobem

pisemnym.

OdPOWIOAZ:

Zadanie dodatkowe

W tréjkacie rownoramiennym kat miedzy ramieniem i podstawa jest dwa razy wiekszy od

kata miedzy ramionami. Jakie sa miary katéw tego trojkata?

OdPOWIOAZ:

Klasa VI, sesja 1, wersja B



